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Επιστολή Ευαισθητοποίησης – Καταγγελία  

                                                                           Προς  

Ρόδος 18-06-2023                                          1. Διοικητή Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 

                                                                            Κύριο Γεώργιο Πιτσιλή  

                                                                        2. Πρόεδρο Αρείου Πάγου  

Κοινοποίηση:                                                      Κυρία Μαρία Γεωργίου 

1. Πρόεδρο Δημοκρατίας                                3. Εισαγγελέα Αρείου Πάγου  

    Κυρία Κατερίνα Σακελλαροπούλου                Κύριο Ισίδωρο Ντογιάκο   

2. Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου                   4. Πρόεδρο Νέας Δημοκρατίας 

    Κύριο Γιώργο Χατζημάρκο                             Κύριο Κυριάκο Μητσοτάκη 

3. Δήμαρχο Ρόδου                                         5. Πρόεδρο ΣΥ.ΡΙΖ.Α.  

    Κύριο Αντώνη Καμπουράκη                           Κύριο Αλέξη Τσίπρα 

                                                                        6. Πρόεδρο ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής 

                                                                            Κύριο Νίκο Ανδρουλάκη 

Επιστολή.                                                        7. Γ.Γ. της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. 

Θωμά Χ. Σπανού                                                 Κύριο Δημήτρη Κουτσούμπα 

 

Θέμα: Έλεγχος Οικονομικής & Περιουσιακής Κατάστασης του Εισαγγελέα Εφετών  

        Αθηνών Γεώργιου Οικονόμου και των προσώπων του περιβάλλοντος του. 

 

Αξιοσημείωτη – Σημαντική πρώτιστη ενημέρωση σχετικά με την παρούσα, είναι το γεγονός 

ότι είναι αναρτημένη στον ακολουθούμενο διαδικτυακό τόπο https://www.spanosthomas.eu/  

στη θέση  [Ελληνική Πολιτεία => Ανεξάρτητες Αρχές / Υπουργεία]  και στο άρθρο αυτού 

20230618 ΑΑΔΕ Γεώργ.Πιτσιλής- Ελλ.Πολιτεία-Ελεγχος Οικον/κών.Εισαγγ.Γεώργ.Οικονόμου  

Συνιστάται να λάβετε γνώση της παρούσης από τον συγκεκριμένο διαδικτυακό τόπο, καθώς 

σε αυτόν αναδύονται όλα τα σχετικά ντοκουμέντα, πέραν όσων συν αποστέλλονται με την 

παρούσα και αναφέρονται σε αυτήν. 

 

Διοικητή της ΑΑΔΕ 

Κύριε Γεώργιε Πιτσιλή 

https://www.spanosthomas.eu/
https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/aneksartites-arxes-ypourgeia/20230618-aade-georg-pitsilis-ell-politeia-elegxos-oikon-kon-eisagg-georg-oikonomou
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Σας έχω ξανά αποταθεί, με την από 25-05-2017 (σχετικό 01) επιστολή μου και προς Εσάς, 

την οποία και Σας επισυνάπτω εκ νέου προς υπενθύμιση και γνώση δική Σας και των Αξιότιμων  

συν αποδεκτών Σας.  

Τότε Σας είχα αναφερθεί, αναποτελεσματικά βέβαια, στο γεγονός ότι για λογαριασμό του 

κανακάρη μιας οικογένειας, με κατοχικές Ιταλικές καταβολές, η οποία με την μεγάλη της 

οικονομική επιφάνεια διαφεντεύει το νησί, οι δημόσιες υπηρεσίες του νησιού μας, μεταξύ των 

οποίων και η Δ.Ο.Υ. Ρόδου, που ανήκει στην επιστασία Σας, μου έχουν παρανόμως δεσμεύσει 

την ιδιοκτησία μου, η οποία διασφαλίζει την νομιμοποίηση και αξιοποίηση της αυθαίρετης 

(σχετικό 02) και κατά το ήμισυ κατεδαφιστέας (σχετικό 03) δικής του.     

 

Κατά του συγκεκριμένου κανακάρη, ονόματι Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν και λοιπών,  

κατέθεσα πρόσφατα την από 31-03-2023 (σχετικό 04) έγκληση μου και το από 29-05-2023 

(σχετικό 05) υπόμνημα μου. 

Τούτη είναι συνέχεια μιας μακροχρόνιας εξώθησης μου στα άκρα με σκοπό να εκτραπώ και 

να καταστώ υπόλογος σε διωκτικές, Δικαστικές και Εισαγγελικές Αρχές. 

Αμύνομαι προσφεύγοντας, μακροχρόνια και αναποτελεσματικά, στη Δικαιοσύνη.  

Καταθέτω μηνύσεις και κατά συνθήκη όλες τίθενται στο αρχείο η απορρίπτονται.  

Τούτο το γεγονός, αποθρασύνει και γεννά νέες κατά εμού αδικοπραξίες και νέες προσφυγές 

μου στη Δικαιοσύνη και δη την Εισαγγελία.  

Έχει δημιουργηθεί, μακροχρόνια, ένας φαύλος κύκλος αναποτελεσματικότητας  

Ο συγκεκριμένος κανακάρης, Ανδρέας Φραγκίσκου Μαντζόν δρα κυρίως ως ηθικός 

αυτουργός και αρχηγός εγκληματικής οργάνωση, όπως αποδεδειγμένα, με απτές αποδείξεις 

καταδεικνύω και αποδεικνύω στην από 31-03-2023 (σχετικό 04) έγκληση μου.    

Ο συγκεκριμένος κανακάρης Ανδρέας Φραγκίσκου Μαντζόν και τα υποχείρια του που 

συναποτελούν εγκληματική οργάνωση, προστατεύεται από τον εισαγγελέα Εφετών Αθηνών 

Γεώργιο Οικονόμου, ο οποίος υπηρέτησε μακροχρόνια στο νησί της Ρόδου, έχει αποκτήσει 

μεγάλη θεσμική δύναμη και επιλαμβάνεται υποθέσεων στο νησί και κυρίως αυτές που αφορούν 

την μεταξύ μας αντιδικία προστατεύοντας τους και εκθέτοντας εμένα.  

Η συγκεκριμένη μακροχρόνια άρρωστη κατάσταση στο χώρο της Δικαιοσύνης  και δη της 

Εισαγγελίας με έχει εξωθήσει σε εγκλήσεις κατά δικαστών, οι οποίοι εξωθούνται να 

παρανομούν εις βάρος μου, αμυνόμενος πάντα και προς κατάδειξη των όσων συμβαίνουν. 

Απόδειξη της συνεργασίας της εγκληματικής οργάνωσης του Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν, 

ο οποίος ειδικεύεται σε υφαρπαγές κυρίως ακίνητων περιουσιών, με τον εισαγγελέα Γεώργιο 

Οικονόμου, είναι το γεγονός ότι το οικόπεδο στο οποίο ανήγειρε το αυθαίρετο (σχετικό 02) και 

κατά το ήμισυ κατεδαφιστέο (σχετικό 03) κτίριο του το απέκτησε με απάτη κατ’ εξακολούθηση με 

προκληθείσα ζημιά ιδιαίτερα μεγάλης αξίας αυτήν των 150.000.000 δρχ. όπως προκύπτει από 

την υπ’ αριθμόν 3651/2002 απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Ρόδου, την οποία 

διέπραξε το υποχείριο του Ιωάννης Μανουσέλης. Του συγκεκριμένου δικαστηρίου πρόεδρος 

ήταν ο νυν εισαγγελέας Εφετών Αθηνών Γεώργιος Οικονόμου, ο οποίος τότε ήταν Πρόεδρος 

Πρωτοδικών Ρόδου. Τούτος, παρά την πρόταση της εισαγγελέως να επιβληθεί η ποινή 

φυλάκισης των δώδεκα (12) μηνών στον κατηγορούμενο Ιωάννη Μανουσέλη, του επέβαλε την 
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ποινή των τριών (3) ετών. Ο ίδιος μεταγενέστερα, ως εισαγγελέας Πρωτοδικών Ρόδου, αντί να 

διατάξει την σύλληψη του κατηγορούμενου Ιωάννη Μανουσέλη, στον οποίο ο ίδιος επέβαλε την 

ποινή φυλάκισης των τριών ετών, εισήγαγε με το υπ’ αριθμόν 327/21-07-2006 έγγραφο της 

Εισαγγελίας Πρωτοδικών Ρόδου, την από 21-07-2006 αίτηση του κατηγορούμενου Ιωάννη 

Μανουσέλη για μετατροπή της ποινής φυλακίσεως του σε χρηματική, δια πληρεξούσιου 

δικηγόρου και προς αποφυγή φυλακίσεως του, προς το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Ρόδου. 

Εκδόθηκε η υπ’ αριθμόν 2711/26-07-2006 απόφαση του ιδίου δικαστηρίου που μετέτρεψε 

την ποινή φυλακίσεως του κατηγορούμενου σε χρηματική. Τούτο έπραξε παρά την υπ’ αριθμόν 

2222/2005 απόφαση του Αρείου Πάγου που απέρριπτε την αίτηση αναίρεσης του 

κατηγορούμενου, γράφοντας στα παλαιότερα των υποδημάτων του, την συγκεκριμένη απόφαση 

του Ανωτάτου Δικαστηρίου της χώρας.  

Τούτη η ενέργεια αποθράσυνε πλήρως την συγκεκριμένη υπό τον Ανδρέα Φραγκίσκου 

Μαντζόν  εγκληματική οργάνωση και δη το πρωτοπαλίκαρο της Ιωάννη Μανουσέλη, ο οποίος 

έχει προβεί κατά εμού σε αμέτρητες αδικοπραξίες και βιαιοπραγίες. Μη γνωρίζοντας τότε την 

σχέση και συνεργασία τους με τον εισαγγελέα Γεώργιο Οικονόμου προσέφευγα σε αυτόν για 

προστασία μου, μάταια. Στο πέρασμα του χρόνου αμφότερες η πλευρές η Μαφία της Ρόδου 

υπό τον Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν και η Δικαιοσύνη και δη η Εισαγγελία υπό την 

καθοδήγηση και την εποπτεία του εισαγγελέα Γεώργιου Οικονόμου, μου έχουν κάνει τον βίο 

αβίωτο, προσπαθώντας, εξωθώντας με συνεχώς και αόκνως να με οδηγήσουν σε 

απονενοημένα διαβήματα και ενέργειες εκδήλωσης της οργής μου, προκειμένου να βρεθώ 

υπόλογος.  

 

Τελευταία με έχουν οδηγήσει σε πλήρη αδυναμία διαβίωσης έως του σημείου στέρησης της 

διατροφής μου, με σκοπό την εκτράχυνση μου. 

 

Τοιουτοτρόπως ο εισαγγελέας Γεώργιος Οικονόμου, καταστρατηγώντας τους νόμους και 

γράφοντας στα «παλαιότερα των υποδημάτων του» τις αποφάσεις του Αρείου Πάγου, κατέστη, 

μέχρι και σήμερα, χρήσιμος στην οικογένεια Μαντζόν και δη στον Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν. 

Με  αυτή την μέθοδο του, να καθίσταται δηλαδή αρχικά διώκτης των ανθρώπων και 

συμφερόντων της οικογένειας Μαντζόν και δη του Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν, εκμαιεύει 

διαχρονικά την μεταγενέστερη χρησιμότητα του να καθίσταται προστάτης των ιδίων για θέματα 

που εκείνος προηγούμενα τους δημιουργεί. Όπως με τις υποθέσεις μου διαχρονικά πράττει, 

επιδεικνύοντας κατά εμού και προς όφελος της οικογένειας Μαντζόν την θεσμική του δύναμη 

στον ευρύτερο χώρο της Δικαιοσύνης, εξωθώντας δικαστές να παρανομούν εις βάρος μου. 

Οι κατά εμού αδικοπραξίες και βιαιοπραγίες είναι διαχρονικές, άοκνες και αδιάλειπτες, 

κυοφορώντας νέες καταγγελίες μου, σχηματίζοντας νέες δικογραφίες, νέες προκαταρκτικές 

εξετάσεις και η πίεση κατά εμού αυξάνεται όλο και περισσότερο, καθώς οι πάντες με πιέζουν και 

με εξωθούν σε απονενοημένα διαβήματα και εξωτερίκευση της οργής μου, που με την βοήθεια 

του ΘΕΟΥ μέχρι σήμερα έχω αποφύγει. 

Στις 20-02-2022 προέβηκα σε νέα Ενημέρωση – Αίτηση – Καταγγελία μου (σχετικό 06) 

προς τον Γενικό Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, κοινοποιώντας προς την Ανωτάτη Πολιτειακή 

και Πολιτική εξουσία της χώρας και τους Ανώτατους και Ανώτερους θεσμικά υπεύθυνους αυτής, 

θέτοντας τους προ των ευθυνών τους άπαντες, καθώς: 
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Από την μία ο Ανδρέας Φραγκίσκου Μαντζόν, με συντεταγμένες καταθέσεις με 

εντεταλμένους αστυνομικούς αιτείται να διαταχθεί αυτεπάγγελτα από τον εισαγγελέα η ακούσια 

νοσηλεία μου, όπως προκύπτει από τις 09-04-2021 (σχετικό 07) γραπτές εξηγήσεις του ιδίου 

προς την Κυρία Πταισματοδίκη Ρόδου, καθώς δεν κατάφεραν έως και σήμερα, παρά μιας μόνον 

ημέρας να με εγκλείσουν σε φυλακή. 

 Και 

Από την άλλη ο εισαγγελέας Γεώργιος Οικονόμου επιχειρεί να ικανοποιήσει - εκτελέσει την 

αίτηση του Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζον επιβλέποντας και κατευθύνοντας κατώτερους του 

εισαγγελικούς λειτουργούς, ώστε να με εγκλείσουν σε ψυχιατρική κλινική.  

 

Οι πάντες λαμβάνουν γνώση, τα θεσμικά πρόσωπα συνήθως εναλλάσσονται και η 

κατάσταση παραμένει η ίδια με εμένα να ευρίσκομαι ανάμεσα στις συμπληγάδες πέτρες της  

Μαφίας της Ρόδου με αρχηγό τον Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν και της Δικαιοσύνης και δη της 

Εισαγγελίας με ιθύνοντα και κατευθυντήριο νου τον νυν εισαγγελέα Εφετών Αθηνών Γεώργιο 

Οικονόμου, εκλαμβάνοντας με όλοι τους ως τον αναλώσιμο που σε δεδομένη στιγμή εξωθώντας 

τον θα καταφέρουν να εγκλείσουν σε φυλακή η ψυχιατρείο.  

 

Διοικητή της ΑΑΔΕ 

Κύριε Γεώργιε Πιτσιλή 

 

Ενίοτε τα πλέον δυσεπίλυτα προβλήματα, έχουν την πλέον απλή λύση. 

Είμαι και αισθάνομαι, όχι αναλώσιμος, αλλά το ισχυρότερο δεδομένο της χώρας. 

Είμαι ένας απλός πολίτης που την ιδιότητα του δεν οφείλει σε κανέναν απολύτως και κανείς 

απολύτως, παρά μόνον ο ΘΕΟΣ όταν έλθει το πλήρωμα του χρόνου, δύναται να μου στερήσει. 

Ως απλός πολίτης Σας ΖΗΤΩ να διεξάγετε έρευνα για την οικονομική και περιουσιακή 

κατάσταση του εισαγγελέα Εφετών Αθηνών Γεώργιου Οικονόμου, των συγγενικών, ως και του 

προσωπικού ενδιαφέροντος του προσώπων για να καταδειχθεί και επιβεβαιωθεί η μακροχρόνια 

σχέση του με την Μαφία της Ρόδου την οποία προστατεύει θεσμικά χρησιμοποιώντας τις 

εξουσίες που του παρέχει η Ελληνική Πολιτεία και δη ο Θεσμός της Δικαιοσύνης και κύρια  η 

Υπηρεσία του η Εισαγγελία.  Χρησιμοποιεί τις εξουσίες και τις δυνατότητες που απορρέουν από 

αυτές, καταστρατηγώντας τους νόμους, για να με παρακολουθεί απομακρυσμένα νυχθημερόν 

και να υπεισέρχεται, χρόνια τώρα, στις επαγγελματικές και προσωπικές μου σχέσεις 

χρησιμοποιώντας το κύρος της εισαγγελικής αρχής για να κάνει τον καμπόσο στον 

επαγγελματικό και κοινωνικό μου κύκλο και να με οδηγεί σε αποκλεισμό και αδυναμία 

διαβίωσης συνεργαζόμενος και σε συντεταγμένη πορεία με τον Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν, 

προκειμένου να μου υφαρπάξουν την ιδιοκτησία μου για να νομιμοποιήσει ο κανακάρης της 

οικογένειας Μαντζόν την δική του αυθαίρετη και κατά το ήμισυ κατεδαφιστέα. 

 

Διοικητή της ΑΑΔΕ 

Κύριε Γεώργιε Πιτσιλή 

 

Σας καλώ να διεξάγετε αυτήν την έρευνα και να με καταστήσετε ενήμερο για το αποτέλεσμα 

της, ώστε να παύσουν να εκτίθενται θεσμικά οι συν αποδέκτες της παρούσης, για την 

μακροχρόνια απραξία τους.  
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Υπεράνω του νόμου δεν είναι κανείς.  Ούτε και αυτοί που τον υπηρετούνε. 

  

Αξιότιμη Πρόεδρος του Αρείου Πάγου 

Κυρία Μαρία Γεωργίου. 

 

Το να είναι κανείς Δικαστής η Εισαγγελέας, δεν είναι προνόμιο, αν και απολαμβάνει τα 

μεγαλύτερα που δύναται να χορηγεί η Ελληνική Πολιτεία.  

Είναι πρωτίστως συνείδηση και ευθύνη. 

Είναι γνώση, μακροθυμία, ανιδιοτέλεια, παράδειγμα έντιμου βίου, καλής τουλάχιστον έξωθεν 

μαρτυρίας…. 

Είναι βάρος και μάλιστα πολύ μεγάλο. 

Ανθρώπινα, δεν μπορούν να το αντέξουν όλοι.  

Μήπως σε αυτούς πρέπει, με την ανάλογη αξιοπρέπεια που ο χώρος επιβάλει, να τους 

δοθεί  η ευκαιρία να δοκιμάσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε κάποιον άλλο χώρο, 

όπου εκεί μπορεί και να διαπρέψουν; 

 Μήπως πρέπει να αντιστραφεί το ποσοστό ευδοκίμησης των αναιρέσεων και να μην 

επιδεικνύεται άκρατη συναδελφική αλληλεγγύη στην εγκαθιδρυμένη στους κόλπους της 

Ελληνικής Δικαιοσύνης, ανεπάρκεια;  

Ο κάθε διάδικος για να φθάσει να καταθέτει αναίρεση έχει αναλωθεί στις δικαστικές 

αίθουσες επί μακρόν, αναζητώντας το δίκαιο του. Μάλιστα πιστεύοντας ακράδαντα σε αυτό.    

Μήπως είναι υπέρτατα άδικο να μην εξετάζεται ενδελεχώς και αμερόληπτα η αίτηση 

αναίρεσης του;  

 

Αξιότιμη Πρόεδρος του Αρείου Πάγου 

Κυρία Μαρία Γεωργίου. 

 

Είμαι ακόμη σε αναμονή απάντησης Σας στην υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 505/06-03-2023 

ερώτηση και στην υπ’ αριθμόν 529/08-03-2023 αίτηση, όμοιου περιεχομένου που αφορά την 

ακύρωση της υπ’ αριθμόν 47/2023 απορριπτικής απόφασης του Α1΄ Πολιτικού Τμήματος του 

Αρείου Πάγου.  

Θα μπορούσατε να με ενημερώσετε ότι δεν υπάρχει ένδικο μέσο προσβολής της. 

Αν και Σας ανέφερα ότι πάντα υπάρχει η πρώτη φορά για την δημιουργία ένδικων μέσων η 

δημιουργίας νέας νομολογίας, προκειμένου να αποδοθεί Δίκαιο. 

Δεν εκθέτω εγώ το κύρος της Δικαιοσύνης, με το να καταδεικνύω το σαθρό σκεπτικό και 

αιτιολογία της συγκεκριμένης απόφασης, αλλά οι εκδώσαντες Ανώτατοι Δικαστές αυτήν.         

Δεν ευθύνονται και δεν εκθέτουν την Ελληνική Δικαιοσύνη, κάτι που προσωπικά ακόμη δεν 

έπραξα, οι προσφεύγοντες στα Ευρωπαϊκά Δικαστήρια, αλλά εκείνοι ένεκα των οποίων γίνεται 

αυτό. 

 

Αξιότιμη Πρόεδρος του Αρείου Πάγου 

Κυρία Μαρία Γεωργίου. 

 

Και κάτι ακόμη.  
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Εκδηλώνεται μεγάλη εμπάθεια, ίδιον της ανεπάρκειας, κατά του προσώπου μου στο χώρο 

της Δικαιοσύνης.  

Δεν ευθύνομαι εγώ για τις μηνύσεις που έχω καταθέσει κατά Δικαστών.  

Αντί η Δικαιοσύνη  να εκδηλώνει εμπάθεια κατά του προσώπου μου, είναι καλύτερα να βρει 

τους λόγους και τις αιτίες που με οδήγησαν σε εγκλήσεις κατά δικαστών.    

 

Η Δικαιοσύνη απονέμεται.  Δεν εκδικείται. 

 

Αξιότιμε Γενικέ Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου 

Κύριε Ισίδωρε Ντογιάκο. 

 

Σας ΖΗΤΩ να μην πράξετε απολύτως το οτιδήποτε για την παρούσα. 

Προς τούτο και δεν την απεύθυνα και κοινοποίησα προς την τοπική Δικαιοσύνη για να μην 

σχηματιστούν νέες δικογραφίες και διαταχθούν νέες προκαταρκτικές εξετάσεις που κατά 

συνθήκη απορρίπτονται η τίθενται στο αρχείο, επιβαρύνοντες την λειτουργία της εισαγγελίας και 

των δικαστηρίων, αδιαφόρετα. 

Αδιαφόρετα απευθύνομαι στο Ανώτατο Αξίωμα Σας από την 12-01-2009, όπου ιδιοχείρως 

επέδωσα τα όμοια μέχρι και σήμερα δρώμενα στο νησί της Ρόδου και εις βάρος της ιδιοκτησίας 

μου και της ύπαρξης μου, στον τότε γενικό Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου. 

Δεν εκτίθεμαι ηθικά εγώ, αλλά το κύρος της Δικαιοσύνης και δη της Εισαγγελίας σε θεσμικό 

επίπεδο, καθώς σε προσωπικό επίπεδο εις έκαστος και δη ο νυν εισαγγελέας Εφετών Αθηνών 

Γεώργιος Οικονόμου εφαρμόζουν, αντί του νόμου, την νοσηρή και ισχύουσα αρχή κατά εμού, 

του «θα σου δείξω, ποιος είμαι εγώ», καταστρατηγώντας τους νόμους και κάνοντας 

κατάχρηση των εξουσιών που τους έχουν εκχωρηθεί από την Ελληνική Πολιτεία για να 

εφαρμόζουν και ασκούν χρηστά τα καθήκοντα τους και όχι προς ίδιον όφελος. 

 

Πρόεδρε της Νέας Δημοκρατίας Μας. 

Κύριε Κυριάκο Μητσοτάκη. 

 

 Πρέπει να σου γνωρίσω ότι έχω ψηφίσει περισσότερες φορές από εσένα την Νέα 

Δημοκρατία, καθώς είμαι μεγαλύτερος σου ηλικιακά και ποτέ μου δεν ψήφισα κάτι άλλο εκτός 

από Νέα Δημοκρατία. 

Αυτό δεν με εμποδίζει να απευθύνομαι προς τους άλλους αρχηγούς των κομμάτων, καθώς 

πιστεύω, καθιστώντας εαυτόν γραφικό, ότι τα θέματα της Ελληνικής Πολιτείας χρειάζονται 

σύμπνοια και ομόνοια και όχι στείρα πολιτική αντιπαράθεση.  

Όσον αφορά την Ελληνική Δικαιοσύνη και τα προβλήματα της, όπως πρόσφατα στην από 

02-04-2023 προς εσένα επιστολή μου σου ανέφερα, αυτή χρειάζεται, αντί κριτικής και 

παρέμβασης, βοήθεια και συμπαράσταση. Όπως μόλις ανωτέρω, εκ νέου, διαπίστωσες. 

     

 

Πρόεδρε της Νέας Δημοκρατίας Μας. 

Κύριε Κυριάκο Μητσοτάκη. 
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Πρέπει να σου επαναλάβω για να γίνει γνωστό και στους συν αποδέκτες της παρούσης, ότι 

μας κάνεις περήφανους ανά την υφήλιο και αυτό, όλοι οι Έλληνες, σου το οφείλουμε. 

 

Πρόεδρε του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 

Κύριε Αλέξη Τσίπρα. 

 

Τα μόλις ανωτέρω εκτεθέντα, είναι μια πραγματικότητα που πρέπει να αποδεχθείς, κυρίως 

σε ατομικό επίπεδο και να προσπαθήσεις να καλυτερέψεις και να υψώσεις εαυτόν και όχι να 

απαρνιέσαι την πραγματικότητα. Είσαι πολύ σπουδαίος για πολλούς Έλληνες που πιστεύουν 

σε εσένα. Φρόντισε να είσαι ένα υψηλό μέτρο σύγκρισης.  

Στην παρούσα πολιτική χρονική συγκυρία, εσύ κυρίως είσαι υπεύθυνος για την ειρηνική και 

ομαλή ζωή της χώρας. Εσύ κυρίως είσαι υπεύθυνος για την ομαλή και ασφαλή πορεία της, στο 

διεθνές στερέωμα στους κόλπους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Φρόντισε, προτείνοντας και ενίοτε συμπλέοντας στην επιβαλλόμενη νομοθετική 

μεταρρύθμιση της χώρας, ώστε να καλυτερέψει η ζωή μας.      

Σχετικά δε με την Δικαιοσύνη, αντί επιβολής και έκθεσης της, μερίμνησε να νομοθετήσεις 

νόμους,  που να εφαρμόζονται, για την καλυτέρευση και επίσπευση της απονομής της και την 

αυτοκάθαρση της. 

Είναι κάτι που χρειάζεται να γίνει από την νομοθετική εξουσία της χώρας.  

Η ίδια αδυνατεί να πράξει τούτο, καθώς η Δικαιοσύνη είναι ένας χώρος στον οποίο 

επιδεικνύεται στον ύψιστο βαθμό η αυτοπροστασία και η άκρατη συναδελφική αλληλεγγύη εις 

βάρος του κύρους της ιδίας, της χώρας και των Ελλήνων πολιτών που ταλαιπωρούνται και 

αδικούνται. 

 

Πρόεδρε του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής          

Κύριε Νίκο Ανδρουλάκη. 

 

Πρέπει στην ζωή να αποδεχόμαστε την πραγματικότητα και τα γεγονότα για να μην 

παίρνουμε λάθος αποφάσεις και οδηγούμαστε σε λάθη και αδιέξοδα. 

Τα νέα μέλη του πολιτικού χώρου στον οποίο ανήκεις, πολύ φοβάμαι και εσύ, έχουν πλάνη 

για το παρελθόν της πολιτικής σου παράταξης, όπως και οι Έλληνες πολίτες στο σύνολο τους, 

ανεξαρτήτως που πολιτικά ανήκουν. 

Θέλω να σου τοποθετηθώ σε δύο θέματα, το ένα εκ των οποίων κόμισε πολλά δεινά στη 

χώρα τα οποία ακόμα υπομένουμε και θα προσπαθούν οι επόμενες γενιές να απαλλαγούν από 

αυτά, πιθανόν μάταια και πρόκειται τελικά  να συμβιώνουν με αυτά ως δεδομένα και αποδεκτά. 

Το πρώτο λοιπόν θέμα στο οποίο θέλω να σου αποταθώ είναι το είδωλο για εκατομμύρια  

Έλληνες πολίτες που υπερήφανα καπηλεύεστε δύο όμορες πολιτικές παρατάξεις και ενίοτε ως 

αρχηγοί τους μιμείστε σε έργα και λόγο καθιστώντας εαυτούς ενίοτε γραφικούς. 

Αυτό λοιπόν το αείμνηστο είδωλο σας, είναι η ίδια η καταστροφή, που κόμισε στη χώρα η 

φιλοσοφία που τον διακατείχε, αυτή του: «Τσοβόλα δώστα όλα».  

Αυτό το αείμνηστο είδωλο σας που υπερήφανα καπηλεύεστε, έσπρωξε στον καιάδα του 

χρέους επί μακρόν την χώρα και στο βωμό της επανεκλογής επιδόθηκε σε μια ασύδοτη και 

καταστροφική επί μακρόν πολιτική που είχε ως συνέπεια την ανακατανομή του πλούτου της 

χώρας και τον εκτροχιασμό στο χρέος της. 
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Φυσικό επόμενο είναι να είναι αρεστός και ευχάριστα αείμνηστος ένα πατέρας, τρόπος του 

λέγειν,  που έβαλε υποθήκη το σπίτι της οικογένειας του, δηλαδή τη χώρα, παίρνοντας δανεικά, 

τα οποία σπατάλησε κάνοντας άσωτη και έκλυτη ζωή και για να μην του κάνουν παρατήρηση 

και να είναι αρεστός μοίραζε φιλοδωρήματα στα παιδιά του, τρόπος του λέγειν, τους Έλληνες 

πολίτες δηλαδή, με αποτέλεσμα μετά τον θάνατο του, τα παιδιά του να ξεσπιτώνονται από τα 

χρέη που εκείνος δημιούργησε και το δυστυχέστερο όλων αυτά, να μην έχουν κατανοήσει γιατί 

αυτό συμβαίνει και ακόμη να αναπολούν τις όμορφες ημέρες που αυτά πέρασαν με την 

πλασματική και πρόσκαιρη ευημερία που ο αείμνηστος άφρονας πατέρας τους, τους χάρισε.  

Πόσο μάλλον όταν έχουν αλλάξει οι γενιές και ακούν για χρυσές εποχές, που όμως 

οφείλονταν σε πλασματική και πρόσκαιρη ευημερία.  

Ποιο παραστατικά και περιεκτικά αναφερόμενος, για να τοποθετήσω στην σωστή και 

επακριβή βάση του το θέμα του χρέους της χώρας, αυτό έχει ως εξής: 

Ο ευχάριστα αείμνηστος και καπηλευόμενος, κατά τα λοιπά ανωτέρω αναφερόμενα, 

χαρισματικός και λαοπλάνος ηγέτης, ανέβασε τη χώρα, φορώντας της τη θηλιά, στο σκαμνί του 

χρέους. Ήρθε μεταγενέστερα, αψίθυμα και επιτακτικά, ο υιός του χαρισματικού και λαοπλάνου 

αείμνηστου ηγέτη, που καμία απολύτως σχέση δεν έχει με τα ηγετικά χαρίσματα του πατέρα 

του,  με το αντίστοιχο «λεφτά υπάρχουν» και κλότσησε το σκαμνί του χρέους από το 

Καστελόριζο. Είναι σχεδόν σίγουρο ότι ποτέ δεν πρόκειται η χώρα να απαλλαγεί από αυτό.  

 

Πρόεδρε του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής          

Κύριε Νίκο Ανδρουλάκη. 

 

Το άλλο θέμα για το οποίο θέλω να σου τοποθετηθώ, είναι αυτό των παρακολουθήσεων 

που υπέστης.  

Κατά εμένα σημασία δεν έχει εάν και ποιοι παρακολουθούνται, αλλά ποιοι παρακολουθούν 

και αυτοί πρέπει να είναι υπερκομματικοί, ανιδιοτελείς, αφοσιωμένοι στο καθήκον τους και την 

ασφάλεια της χώρας και της κοινωνίας.  

Κατά εμένα πρέπει να παρακολουθούνται, (όπως και ήδη παρακολουθούνται οι πάντες 

από τους πάντες, μέσω των κοινωνικών δικτύων και των έξυπνων κινητών τηλεφώνων), οι 

πάντες και δη αυτοί που χειρίζονται η είναι εν δυνάμει να χειριστούν τις τύχες της χώρας. 

Όπως  εσύ.  

Πρέπει να παρακολουθούνται οι πάντες για λόγους ασφάλειας τις χώρας και της κοινωνίας 

και εν τέλει γιατί και ποιος είναι εκείνος που δεν θέλει να παρακολουθείται; Εννοείται με την 

προστασία και τον σεβασμό της προσωπικής ζωής του κάθε ενός από εμάς.  

Εν τέλει,  

Πως θα διαπιστώσει κανείς ότι κάποιος δεν είναι κίνδυνος για την χώρα και την κοινωνία εάν 

προηγούμενα δεν περάσει ένα στάδιο εξέτασης που επιβάλει και την παρακολούθηση του;   

Να σημειώσουμε δε, ότι δοσίλογος μπορεί να είναι κάποιος χωρίς να έχει την πρόθεση 

αυτή και χωρίς να το γνωρίζει ότι είναι δοσίλογος, καθώς μπορεί να μην γνωρίζει την σημασία 

των όσων κατέχει πνευματικά και μοιράζετε με τρίτους.   

Πάψε λοιπόν να προσβάλλεσαι που σε παρακολουθούσαν. 

Τιμή σου ήταν, γιατί είσαι πλέον αρχηγός πολιτικού κόμματος και εν δυνάμει 

Πρωθυπουργός και ως εκ τούτου, σημαίνον πρόσωπο για τη χώρα. 
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 Γ.Γ. της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. 

Κύριε Δημήτρη Κουτσούμπα 

 

Έχετε την ιδιαίτερη εκτίμηση μου.  

Μάλιστα, κατά μια έννοια και ο χώρος στον οποίο ανήκετε. 

Παρά το γεγονός ότι: 

Είστε παράδοξα και αντιφατικά, αρνητές των πάντων, χωρίς να προτείνεται κάτι. 

Όμως. 

Δεν δημιουργείτε στη χώρα ιδιαίτερα και μεγάλα προβλήματα. 

Είστε θα έλεγα φιλήσυχοι και φιλειρηνικοί. 

Εκείνο δε το οποίο με κάνει να σας εκφράζω την εκτίμηση μου, είναι το γεγονός ότι διαθέτετε 

αυτό που έχει ανάγκη περισσότερο από οτιδήποτε άλλο η χώρα.  

Είστε ΣΤΑΘΕΡΟΙ, σε αυτά που σας εκφράζουν. 

Ξέρει ο άλλος με τι έχει να κάνει.  

Δεν είστε αλλοπρόσαλλοι, απρόβλεπτοι και αλαζονικοί. 

 ΑΛΛΑ, ΑΥΤΟΙ ΕΙΣΤΕ.    

Για να δανειστώ και εγώ, όπως και άλλοι, μια έκφραση σας που σας χαρακτηρίζει και τείνει 

να γίνει σλόγκαν. 

   

Γ.Γ. της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. 

Κύριε Δημήτρη Κουτσούμπα 

 

Επιτρέψτε μου να επιμείνω λίγο στο σημαντικό για τη χώρα προτέρημα που διαθέτετε, αυτό 

της σταθερότητας. 

- Τα υπαρκτά ορυκτά ενεργειακά αποθέματα του πλανήτη τείνουν να εκλείψουν και η 

παγκόσμια ενεργειακή κρίση ήρθε για να μείνει. Δεν είναι περιστασιακή, λόγο του 

πολέμου της Ουκρανίας. 

- Η χώρα μας διαθέτει ίσως τα τελευταία. 

- Η κλιματική αλλαγή είναι παρόν, συνοδεία μεγάλων φυσικών καταστροφών ανά τον 

πλανήτη. 

- Η οικονομική κρίση είναι πλέον παγκόσμια και τείνει επιδεινούμενη. 

- Η λαϊκή μας παροιμία, «όπου φτώχεια, γκρίνια», έχει πλέον παγκόσμια απήχηση. 

- Οι έριδες ανά την υφήλιο πληθαίνουν, μεταξύ των κρατών. 

- Η περιοχή μας είναι εγκυμονούσα τέτοιων με αφορμή και αιτία τα ορυκτά ενεργειακά μας 

αποθέματα που ίσως είναι και τα τελευταία του πλανήτη. 

 

Η χώρα μας, το έθνος μας, η φυλή μας, είναι δυνατό και δοκιμασμένο σκαρί.  

Δεν υπάρχει στην ανθρώπινη ιστορία έθνος με 400 χρόνια σκλαβιάς να σώζει την ταυτότητα 

του, να απελευθερώνεται και να αποκτά την κυριαρχία του. 

Κύριο καταστροφικό ελάττωμα μας, η διχόνοια. 

  

Γ.Γ. της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. 

Κύριε Δημήτρη Κουτσούμπα 
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Εν μέσω, ένεκα των ανωτέρω αναφερομένων, της αναμενόμενης παγκόσμιας οικονομικής, 

διατροφικής και ενεργειακής τρικυμίας η χώρα μας, που είναι δοκιμασμένο και γερό σκαρί, έχει 

λαμπρό μέλλον και δη οικονομικό, κάτι που υπερατλαντικά το γνωρίζουν και μας στηρίζουν και 

επενδύουν σε εμάς. 

Αυτό λοιπόν το δοκιμασμένο σκαρί το μόνο που χρειάζεται, είναι ικανό και έμπειρο 

καπετάνιο και σταθερότητα και ηρεμία στο φορτίο του, την κοινωνία,  για να μην μπατάρει. 

 

Γ.Γ. της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. 

Κύριε Δημήτρη Κουτσούμπα 

 

Αυτό λοιπόν το αναγκαίο για τη χώρα στοιχείο της σταθερότητας που διαθέτετε, τυγχάνει 

εκτίμησης και δεν νομίζω μόνο από μέρους μου. 

 

 

Αξιότιμοι συν αποδέκτες της παρούσης. 

 

Εν κατακλείδι. 

Επιτρέψτε μου να επανέλθω στην αφορμή, τον λόγο και την αιτία της παρούσης.  

Λέγεται ότι: «Η ΕΛΛΑΔΑ τρώει τα παιδιά της». 

Είμαι γέννημα - θρέμμα έμπορας, από γονείς που ο κάθε ένας θα ήθελε να έχει. 

Ξεκίνησα, σε συνέχεια της οικογενειακής, την ατομική μου επαγγελματική οδύσσεια, άρτι 

απολυθείς από το στρατό. Στις 14-06-1982 έκανα έναρξη επιτηδεύματος στην τότε οικονομική 

εφορία Ρόδου. Το 1985 σε ηλικία 24 ετών διέθετα δύο νταλίκες, αυτοκίνητα διανομής και έκανα 

διεθνές και εγχώριο εμπόριο. Έφερνα με το δικό μου φορτηγό – νταλίκα, μπύρες από την Ιταλία. 

Ότι από μικρός δημιούργησα μου το υφάρπαξε η μαφία της Ρόδου, η οικογένεια Μαντζόν 

και δη ο κανακάρης της οικογένειας Ανδρέας Φραγκίσκου Μαντζόν. 

Έχω βιώσει πολλές οικονομικές καταστροφές. 

Απέκτησα το 2001 ένα ακίνητο, αδόμητη οριζόντια ιδιοκτησία, το οποίο προσφέρει την 

νομιμοποίηση και αξιοποίηση στο όμορο αυθαίρετο και κατά το ήμισυ κατεδαφιστέο κτίριο του 

Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν. Για όσα αντιμετώπιζα απευθύνθηκα για πρώτη φορά, στις 13-05-

2005, στον τότε εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου, νυν εισαγγελέα Εφετών Αθηνών Γεώργιο 

Οικονόμου, χωρίς να γνωρίζω τότε τα όσα στην αρχή της παρούσης και προς τον Διοικητή της 

ΑΑΔΕ Κύριο Γεώργιο Πιτσιλή εκθέτω. 

Σήμερα είμαι 62 ετών και ευρίσκομαι εν μέσω ενός δικαστικού κυκεώνα διωκόμενος από την 

μαφία της Ρόδου και δη τον Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν και την Δικαιοσύνη και δη την 

Εισαγγελία με κατευθυντήριο και ιθύνοντα νου τον εισαγγελέα Εφετών Αθηνών Γεώργιο 

Οικονόμου. Αμφότεροι ο κάθε ένας από την μεριά του επιδιώκουν να με φυλακίσουν 

εναλλακτικά να με κλείσουν στο ψυχιατρείο. Μου έχουν πάρει τη ζωή. 

 

Ζητώ. 

 

Από όλους Σας, να στηρίξετε τον Διοικητή της ΑΑΔΕ Γεώργιο Πιτσιλή να διεξάγει έρευνα για 

την οικονομική και περιουσιακή κατάσταση του εισαγγελέα Εφετών Αθηνών Γεώργιου 

Οικονόμου και των προσώπων του περιβάλλοντος του και του προσωπικού του ενδιαφέροντος. 



------------------------------------------------------------------------------ 
Θωμάς- Δημήτριος Χρήστου  Σπανός         5χλμ. Ρόδου-Λίνδου         Τ.Κ.: 85100        info@spanosthomas.eu       
Έμπορος                         +30.2241068847                          +30.6946696310                     www.spanosthomas.site            

Σελίδα 11 από 11 
 

Κανείς υπεράνω του νόμου, στα έργα και όχι στα λόγια. 

Οι υπηρέτες της θέμιδας, που είναι η πλέον προνομιούχα τάξη της χώρας, πρέπει να είναι 

άμεμπτοι και δεν μπορούν να είναι στο απυρόβλητο του νόμου. 

 

Τέλος. 

Ευελπιστώ και αυτό το απευθύνω κυρίως στους αρχηγούς των πολιτικών κομμάτων, 

τουλάχιστον στα στοιχειώδη να συμφωνείτε για το καλό της χώρας και την βελτίωση της ζωής 

των Ελλήνων πολιτών που Σας εμπιστευόμαστε τις τύχες μας και να μην ανούσια 

κοκορομαχείτε. 

.    

 

Ρόδος 18-06-2023 

 

Με εκτίμηση. 

Θωμάς – Δημήτριος Σπανός Του Χρήστου. 

 


